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Bildschirm Trick 

Mit diesem Trick könnt ihr einen 

kaputten Handy-Bildschirm reparieren. 

Ihr braucht: ein Handy, eine Schutzfolie, 

einen Hammer und ein Tuch 

 

 

 

1. Zerbrecht die Schutzfolie vorsichtig mit einem Hammer. 

 
 

2. Legt die Schutzfolie auf das Handy. Achtung, nicht auf das Handy kleben! 
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3. Lasst das Handy auf einen weichen Untergrund fallen, damit es nicht 

wirklich kaputt wird. 

 
 

4. Bückt euch, um das Handy aufzuheben und dreht dabei euren Rücken 

zum Publikum.  
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5. Legt die Folie beim Aufhaben heimlich auf das Handy. Haltet die Folie 

mit euren Daumen und Zeigefinger gut fest, damit sie nicht verrutscht! 

 
 

6. Jetzt könnt ihr allen das „zerbrochene“ Handy zeigen.  

 
 

7. Nehmt ein Tuch und tut so, als würdet ihr das Display damit putzen.  
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8. Dabei zieht ihr mit dem Tuch die Folie Stück für Stück weg und hält sie mit 

eurem Daumen im Tuch fest.  

 
 

9. Lasst eure Hand mit dem Tuch und der Folie darin einfach nach unten fallen.  

 

 

10.  Streckt eurem Publikum das Handy entgegen. Wenn sich alle über den 

Bildschirm freuen, könnt ihr die Folie heimlich einstecken.  

 


